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Formální spln ění zadání práce:  

Vyhovující. 

 
Obsahová úrove ň práce:  

Práce má logickou a jasnou strukturu, je členěna do tří stěžejních částí, které na sebe logicky navazují 
a jsou obsahem i rozsahem vyvážené. První stěžejní kapitola (v pořadí 4.) se věnuje obecnému 
vztahu mezi cestovním ruchem a rozvojem, druhá je zaměřena na cestovní ruch v Tanzanii. Třetí 
stěžejní kapitola předchozí dvě spojuje a zabývá se dopady cestovního ruchu na rozvoj v Tanzanii. 
Struktura práce tak směřuje ke splnění cíle práce, který je definován v kapitole 2 jako „zkoumat 
dopady cestovního ruchu na rozvoj Tanzanie“.  
Obsahově je práce zhruba na průměrné úrovni. Jedná se o kompilační a popisnou práci bez použití 
analytických metod a vlastního kritického přístupu autora. Metodologická stránka je také slabší. Práce 
v podstatě pouze shrnuje již známé poznatky a nepřináší mnoho nového, v některých částech je navíc 
i sumarizování poněkud těžkopádné a nekoherentní (např. ekonomické dopady cestovního ruchu na 
rozvoj jak obecně, tak v Tanzanii apod.). Podobně také některé aspekty dopadů cestovního ruchu na 
rozvoj (zejména kulturní a sociální mimo chudobu) by zasloužily mnohem detailnější rozbor. 
 
Úroveň práce s literaturou, cita ční aparát:  

Úroveň práce s literaturou je průměrná, autorka poctivě a v podstatě korektně odkazuje na použité 
zdroje. Mezi nimi však převažují dokumenty mezinárodních organizací, vládní dokumenty Tanzanie či 
strategické a deklaratorní dokumenty jiných organizací. Právě ve složení zdrojové literatury 
a v relativním nedostatku odborných akademických a analytických zdrojů lze spatřovat důvody 
popisného charakteru práce a nekritického přístupu autorky. 
 

Jazyková a grafická úrove ň práce:  

Jazyková úroveň práce je vcelku dobrá, gramatické chyby a překlepy nejsou příliš časté. Grafická 
úroveň práce je včetně přílohového aparátu na velmi dobré úrovni. 
 

Otázky k tématu  

1. Jsou ekonomické dopady cestovního ruchu na rozvoj (podle názoru autorky) spíše negativní 
nebo pozitivní? 

2. Jaké jsou základní principy fungování konceptu tzv. pro-poor tourism? 
3. Jaké jsou silné a slabé stránky cestovního ruchu Tanzanie? Jaké hlavní příležitosti a hrozby? 
4. Převažují v Tanzanii pozitivní nebo negativní vlivy cestovního ruchu na životní prostředí? 
5. Jaký je význam cestovního ruchu pro ekonomický růst a snižování chudoby v Tanzanii? 
 

Celkové hodnocení práce:  

Ačkoliv celkové hodnocení osciluje mezi „dobře“ a „velmi dobře“, přikláním se k lepší „dobře“, zejména 
proto, že se jedná o práci kompilačního a popisného charakteru bez vlastního a kritického přístupu 
autorky se slabší metodologickou a informační hodnotou. 
 

Celkový návrh posuzovatele pro hodnotící komisi:  

Práci doporu čuji k obhajobě, před obhajobou navrhuji její hodnocení známkou dobře.  

 

V Olomouci, dne 24. května 2011  
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